OTBETBI
TexHuKa, TEXHOJOTHH U TEXHHYECKOE TBOPYECTBO
10 — 11 xmacchl

MaxkcuMaJibHOE KOJIHYECTBO 0aJI710B — 25

Oo0mas yacrpb

1. A (1 6amm)

2. 4697r (1 Gamn)

3. 18000 py6neit (1 6amn)
4

5

. Amnepmerp (1 Gamm)
. J (1 6amn)

CneumnajibHas 4acThb

6. 2,3,5 (1 6amm)

7. Crexmo (1 6amr)

8. 1 (0,5 6amna)

9. 4 (0,5 6amna)

10. 1,3 (1 6amn)

11. A — KnuHopeMeHHas niepenaya, b - nminHapudeckast meBpoHHas 3youarast
nepenava. B — nennas nepenava I[1 =9, 12=2.25, 13=18. N1=111 006/muH ,
N2=444 o6/mun, N3=55 06/muH (2 Oaa)

12.118,52 mm. Pemenne: L= (n*c)+a+b+2(1,55)=
(3,14*18)+20+30+12=118,52 MM (1,5 Gaa)

13.1,7 (1 6amn)

14.1B, 2A, 3b, 4B, 5A, 6B, 7b (2 6anna)

15.2 (1 Gamm)

16. 500 rp. 6emnoii kpacku, 1000 rp. 6exeroit kpacku (1,5 6ama).

17.2,5 (1 6amn)

18.1 (0,5 6amna)

19.1 (1 6amn)

20.2 nmm 2,4 (0,5 6anna)

21.5 GamnoB:

1—1 6amn
2 — 1 Gamn
3 -1 6amn
4 -1 6ann
5—1 6amn



